
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 вересня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях                                                                             

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

08 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання 

спільної комісії з надання дозволу або відмови фізичним особам, які подали 

заяву на участь в Програмі оптимізації системи теплопостачання у місті 

Кропивницькому на 2022 рік та відповідно отримання грошової компенсації 

витрат на встановлення системи індивідуального опалення. 

Розглянуті заяви 13 осіб щодо участі у Програмі  оптимізації системи 

теплопостачання у місті Кропивницькому на 2022 рік та заяву однієї особи, 

якій вже встановлено систему індивідуального опалення у рамках Програми 

оптимізації системи теплопостачання у місті Кропивницькому на 2022 рік для 

отримання грошової компенсації витрат. 

 

08 вересня під головуванням заступника голови комісії – заступника 

начальника Головного управління житлово-комунального господарства Юлії 

Яндович відбулося  засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху                                   

в м. Кропивницькому. 

 Розглянуті питання: про встановлення дорожнього знака 3.34 «Зупинку 

заборонено» по вул. Архітектора Паученка, 45/35, біля приймального 

відділення КНП «Центральна міська лікарня» Кропивницької міської ради», 

для безпечного проїзду автомобілів невідкладної медичної допомоги; про 

нанесення дорожньої розмітки «Пішохідний перехід» по вул. Ушакова до 

лікарні Святого Луки; про організацію паркування транспортних засобів по 

вул. Кропивницького, біля автомобільного ринку. 

За результатами засідання комісії були надані відповідні доручення. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

 08 вересня проведено рейдове відстеження прилеглої до ринку  

«Привокзальний» ТОВ «Домініон К» території з метою припинення 

несанкціонованої торгівлі за межами ринку (на тротуарах і платформах АС-2). 

 В рейді брали участь: представники управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

інспекції з благоустрою, сектору дільничних офіцерів Кропивницького 

районного управління поліції ГУ НП в Кіровоградській області, Головного 

управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області, директор, 
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контролер-касир та санітарний лікар вищезазначеного ринку. 

 На момент проведення рейду 50 громадян здійснювали торгівлю 

сільськогосподарською та м'ясомолочною продукцією без відповідних 

документів. Несанкціонована торгівля була призупинена, частина торгуючих 

переведена на спеціально відведені місця для торгівлі на ринок «Черемушки» 

ПП «Кіровоград - Буд - Дизайн». 

 З директором ринку проведена роз'яснювальна робота щодо   

недопущення фактів реалізації продукції за межами торговельного майданчика 

ринку та захаращення прилеглої території. 

 Усіх суб’єктів повідомлено про необхідність дотримання законодавства 

України в сфері торгівлі, захисту прав споживачів, карантинних вимог, правил 

благоустрою міста та щодо заходів адміністративного впливу. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  


